

『新詳 世界史探究（世探-703）』

（令和5年1月20日発行）

訂正表

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補 足
p. 40 側中③ 1～2行目	律は <u>行政法</u> や <u>民法</u> ，令は <u>刑法</u>	律は <u>刑法</u> ，令は <u>行政法</u> や <u>民法</u>	